
ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТУРИСТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ   
 

Тип дисципліни  Вибіркова 
Рівень вищої освіти  Другий (магістерський) 
Мова викладання Українська 
Семестр 

 

Кількість встановлених кредитів ЄКТС 4,0 
Форми навчання, для яких викладається дисципліна Денна 
 

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: розуміти 

завдання національної та регіональної туристичної політики та механізми регулювання туристичної 

діяльності; бути здатним до організації та управління туристичним процесом на локальному та 

регіональному рівнях, на туристичному підприємстві; демонструвати необхідні знання та розуміння 

сутності і змісту основних правових норм, які регулюють організацію та здійснення туристичної 

діяльності.  

 

Зміст навчальної дисципліни. Джерела правового регулювання туристичної діяльності. Правові основи 

міжнародного туризму.  Всесвітня туристична організація (ЮНВТО) як основний регулятор міжнародного 

туризму. Туристична діяльність як об’єкт правового регулювання. Організаційно-правові вимоги щодо 

здійснення туристичної діяльності. Туристичні формальності в туризмі. Цивільно-правове регулювання 

туристичної діяльності в Україні. Правове регулювання безпеки туризму. 

 

Запланована навчальна діяльність: лекції – 16 год., практичні заняття – 16 год., самостійна робота – 

88 год., разом – 120 год. 
 

Форми (методи) навчання: лекції (словесні, наочні з використанням візуалізації);практичні заняття 

(інтерактивні з використанням практикумів, ситуаційних вправ, дискусій, кейсів) самостійна робота 

(індивідуальні завдання).  

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування, ; письмове опитування, тестування, 

захист результатів виконання індивідуальних завдань. 

 

Вид семестрового контролю: залік  
 

Навчальні ресурси:  

1. Козловський Є. В. Правове регулювання туристичної діяльності [текст] : навч.  посіб. / Є. В. 

Козловський. – К. : «Центр учбової літератури», 2015. –272 с.  

2. Кубах А.І., Т.А. Коляда Т.А., Харитонов О.В. Правове регулювання туристської діяльності: 

Навчальний посібник. - Харків: ХНАМГ, 2010.-282с Доступ до ресурсу: 

https://studfiles.net/preview/1906801/ 

3. Правове регулювання туристської діяльності: Навчальний посібник (для студентів, які навчаються за 

напрямом підготовки 0504 «Туризм»). / Автор: Т.А.Коляда. – Харків: ХНАМГ, 2008. - 182 с.  

URL:http://eprints.kname.edu.ua/.pdf 

4. Модульне середовище для навчання MOODLE. Доступ до ресурсу: https://msn.khnu.km.ua 

5. Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу: https://lib.khnu.km.ua/asp/php_f/plage_lib.php 
 
 
Викладач: кандидат юридичних наук, доцент Когут О.В. 
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